
ΛΥΣΗ 

α) Οι ςυναρτιςεισ f  και g  ζχουν πεδίο οριςμοφ το , άρα ζχουμε x x    . 

Επιπλζον        
4 2 4 23 4 3 4f x x x x x f x          . 

Όμοια      
2 24 4g x x x g x         . 

β) Από το α) ερώτθμα οι ςυναρτιςεισ f  και g  είναι άρτιεσ. Η γραφικι παράςταςθ άρτιασ 

ςυνάρτθςθσ είναι ςυμμετρικι ωσ προσ τον άξονα y y . Επομζνωσ οι γραφικζσ παραςτάςεισ των 

f  και g  ςυμπλθρώνονται όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω ςχιμα. 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γ) 

i. Έχουμε     4 2 2 4 23 4 4 2 8 0f x g x x x x x x           . (1) 

Θζτουμε 2x y , οπότε (1): 2 2 8 0y y    με 36   και 1 22, 4y y   , άρα 2 2x    που 

είναι αδφνατθ ι 2 4 2x x     ι 2x   που είναι οι ηθτοφμενεσ λφςεισ. 

ii. Γραφικά, λφςθ τθσ ανίςωςθσ    f x g x  είναι οι τιμζσ του x  για τισ οποίεσ θ γραφικι 

παράςταςθ τθσ g  είναι πάνω από τθν γραφικι παράςταςθ τθσ f . Οπότε θ ανίςωςθ 

αλθκεφει για  2,2x  .   


